

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2019/216 w sprawie podziału kontyngentów taryfowych uwzględnionych w unijnej liście koncesyjnej WTO po wystąpieniu Zjednoczonego Królestwa z Unii oraz zmieniające rozporządzenie Rady (WE) nr 32/2000**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 38 z dnia 8 lutego 2019 r.)

Strona 18, załącznik, część A, tabela, rząd 19 (dotyczy nr porządkowego 094321):

zamiast:

„Cukier trzcinowy lub bu- raczany	t (ekwiwalent cukru bia- łego)	10 000	IDN	094321	58,4 %	5 841”
--------------------------------------	-----------------------------------	--------	-----	--------	--------	--------

powinno być:

„Cukier trzcinowy lub bu- raczany	t (ekwiwalent cukru bia- łego)	10 000	IND	094321	58,4 %	5 841”
--------------------------------------	-----------------------------------	--------	-----	--------	--------	--------